



ОБЗОР



В течение 2016 года в СУ поступило в общей сложности 812 обращений, что на 8,9% больше, чем в 2015 году (745).

При этом, число рассмотренных и разрешенных обращений снижено. Так, из общего числа поступивших обращений рассмотрено 495 или 60,9 % (513 или 68,8%). Снижение составило 3,6%

Разрешено по существу 290 обращений или 58,5% от числа рассмотренных (336 или 65,5%), что на 15,8% меньше, чем аналогичном периоде прошлого года.

Значительно снизилось число обращений, рассмотренных в порядке ст. 124 УПК РФ. Так, в рассматриваемом периоде, порядке ст. 124 УПК РФ разрешено 44 обращения или 8,8 % от числа рассмотренных, что на 136,3% меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года (104 или 20,2%).

Из них, отклонено - 42 обращения или 8,4% (103 или 20%), снижение составило 145,2%; удовлетворено - 2 или 0,4% (1 или 0,2%).

Остается значительным число обращений, по результатам рассмотрения которых, подготовлены разъяснительные ответы - 246 или 53,3% (232 или 45,2%).

По вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении в рассматриваемом периоде поступило в общей сложности 172 обращения или 34,7% от числа рассмотренных (178 или 34,7%).

По вопросам проведения предварительного следствия поступило 78 обращений или 15,7 %



(136 или 26,5%).

По другим вопросам деятельности СУ поступило 40 обращений или 8% (22 или 4,2%).

По вопросам, выходящим за пределы деятельности органов СК России и не относящимся к их компетенции, в рассматриваемом периоде поступило в общей сложности 133 обращения или 26,8% от числа рассмотренных (135 или 26,3%).

Из них, в органы прокуратуры, по подведомственности направлено 71 обращение или 14,3% (83 или 16,1%), в иные ведомства, министерства, суд - 65 или 13,1% (52 или 10,1%).

Обращения данной категории в большинстве случаев связаны с вопросами обжалования судебных решений, действий (бездействий) и решений сотрудников прокуратуры, полиции, судебных приставов и иных должностных лиц, и не содержат сведений, указывающих на признаки преступления и вопросов, относящихся к компетенции органов СК России.

В подчиненные следственные органы и в соответствующие следственные органы СК России по территориальной принадлежности направлено в общей сложности 290 обращений или 35,7% от числа поступивших (221 или 29,6%).

Без разрешения оставлено 3 обращения, содержание которых лишено смысла, что составило 0,3% от числа поступивших (2 или 0,2%).

По результатам рассмотрения 4 обращений или 0,4%, принято решение об их возвращении в связи с отсутствием сведений, достаточных для разрешения.

Из вышестоящих органов СК России в СУ поступило 225 обращений, что составило 27,7% от общего числа поступивших (205 или 27,5%). Из них, с контролем исполнения - 28 (17), с особым контролем Председателя СК России - 0 (1).

Судом, в порядке ст.125 УПК РФ, рассмотрено 16 жалоб на действия (бездействия) и решения должностных лиц СУ (4). Удовлетворено 5 или 31,2% (0).

Фактов несвоевременного исполнения судебных решений не допущено, как и в аналогичном периоде прошлого года.

Рассмотрено 2 обращения депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (0). Парламентские запросы, а также запросы и обращения членов Совета Федерации Российской Федерации, в рассматриваемом периоде не поступали и не рассматривались.

На «Телефон доверия» СУ поступило 2 обращения (8), в интернет - приемную - 148



обращений (152), на телефонную линию «Ребенок в опасности» и прямую линию телефонной связи -0.

В сравнении с показателями 2015 года, число граждан, принятых на личном приеме в 2016 году, увеличилось на 3,06%. Так, в 2016 году на личном приеме в СУ принято в общей сложности 267 граждан (259).

Лично руководителем СУ на личном приеме принято 67 граждан (68); заместителями руководителя СУ - 63 (64). Руководителями следственных органов СУ на личном приеме принято 133 граждан или 49,8% (118 или 45,5%). Рост составил 11,7%. Заместителями руководителей следственных органов СУ на личном приеме принят 121 гражданин или 45,3% (119 или 45,9%). Рост составил 1,6%.

Проведено 53 выездных приема граждан (50). Из них, лично руководителем СУ - 14 (13), в том числе в приемной Президента Российской Федерации в Республике Адыгея - 2; заместителями руководителя СУ - 39 (37).

Анализ обращений, поступающих в ходе личного приема, показал что значительная их часть не связана с вопросами деятельности органов СК России. В большинстве случаев граждане обращаются на прием по вопросам обжалования судебных решений, действий и решений органов прокуратуры, полиции и иных государственных органов и учреждений, а также для получения консультаций о порядке разрешения гражданско-правовых, имущественных или бытовых споров, а также по другим вопросам правового характера.

Проведенным анализом установлено, что работа СУ по разрешению обращений и приему граждан в целом соответствует предъявляемым требованиям и носит позитивный характер.

Рассматриваемое направление является одним из приоритетных направлений деятельности СУ, которому и в дальнейшем будет уделяться повышенное внимание.

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1102923>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея
